

男子下车后口角流血身亡

身体壮如牛,全身只有5元钱,死因成疑

星报讯(记者 张敏 张崴/文 黄洋洋/图) “我还在公交车上,路堵住了,你帮我打卡上班,我很快就到……”昨日清晨7时40分许,供职于龙岗保养厂附近一家企业的驾驶员张师傅给同事拨去电话。十多分钟后,张师傅走下233路公交车,步行去单位。突然,张师傅口角流血倒在水泥地上,经急救医生检查,张师傅已经身亡。事发省城临泉东路与牡丹路交叉口北侧500米。



警方正在处理现场

目击:离世后兜中手机还响个不停
记者赶到现场,在马路东侧一角,一名身穿黑色夹克的男子俯伏在地上。死者右侧脸庞紧紧贴地,口角残留着血迹,地上还遗留着一摊殷红的血迹。记者看到,死者为中年男子,脚穿布鞋,打扮朴素,一个挎包还挂在右肩上。就在刑警勘察过程中,死者兜里的手机还在响个不停。
上午9时许,一女子急匆匆赶来,认出死者,称死者姓张,是其同事。据悉,张师傅生前是企业一名普通驾驶员,平时驾车负责送货。
疑问一:猝死街头?“他壮得跟牛一样”
张师傅为何离奇死在街头?民警走访一圈后都未找到第一目击者,但有人

表示,曾见一名女子站在死者身边掏出手机报警,随后该女子就先行离去。
“会不会是身体不适,猝死在街头?”对此,其同事坚称不可能,“他不仅要开车,有时在仓库里还当临时保管员,上货卸货都很有劲,身体壮得跟牛一样。”
疑问二:遭遇劫财?“全身只有5块钱”
警方在现场勘察发现,死者身边没有急刹车痕迹,没有停放任何涉案车辆,

除头部有撞地伤痕外,脸部血迹斑斑,全身其他部位完好,无明显伤口,四肢也没有骨折迹象。
警方勘察发现死者一颗牙齿脱落遗落在地上。上午11时,死者遗体被运至殡仪馆保存,警方也联系上其家人。据交警称,目前还无法判断死者是否系车祸致死逃逸案件,死者为非正常死亡,交警部门已经联合辖区刑警在进一步调查。

大胆蠢贼 光天化日偷“电瓶”

勇猛保安 徒手飞身扑擒俩贼

星报讯(记者 丁林) “站住,不要跑……”见对方骑上摩托,扬长而去,小左一个箭步冲上前,接着又一个侧扑,将车上两人扑倒在地。昨日下午1时许,省城滨湖新区世纪金源购物中心室外停车场,两名正在盗窃电动车电瓶的男子,被巡逻保安成功制服。
13日下午1时许,俩骑摩托车男子形迹可疑,在停车场边,来回晃了好几次。保安立即向视频监控室汇报,监控随即跟拍两男子。约5分钟后,坐在摩托后座的男子下车,快步走向路边一辆电瓶车

前,弯下了腰。可能是生手,男子未能将电瓶取出,于是,走向摩托车边,拿出撬子、大剪刀等工具,成功取出电瓶,抱上了摩托。
窃贼得手后,抱着电瓶,跨上摩托准备逃离。随着“开始抓捕”一声令下,事先埋伏在四周的多位保安队员,迅速向事发地靠拢。“站住,不要跑……”24岁的小左面对逃逸的窃贼,呵斥道。可对方并没有停车,而是加大油门向南逃窜,其间,后座男子拿出刀具向紧追不舍的小左挥动。小左并未被刀具吓倒,紧追了十多

后,一个飞身侧扑向快速行驶的摩托。抱住后座男子后,摩托车在巨大的冲击下,翻倒在地。扑倒窃贼后,小左重重摔在地,右胳膊倒地后与水泥地面撞击,受了伤。
记者了解到,小左原为健身教练,来做保安之前,一直在上海工作。今年7月份,由于在上海骑摩托车时发生车祸,腿部受伤,遂回到老家六安休养。对于昨日勇擒窃贼,小左倒没觉得有什么,“遇见小偷,肯定得抓啊。”之后,滨湖派出所民警赶到现场将窃贼移交至辖区刑警队。

居民家中屡被盗,装摄像头智擒贼

150元“引蛇出动”,小偷竟是好邻居

星报讯(刘珺 王化友 记者 宋娟) 一个月时间内家里连续失窃3次,且都是在白天。这让刘女士一家很气愤。但刘女士并没有急于报警,她和家人不动声色地在客厅里安装了摄像头,并把150元放在桌子上等贼来偷。
据家住长丰双墩的刘女士介绍,今年6月一天午饭后,家人陆续出门,刘女士拿了零钱出去买东西,而将钱包、手机等放在客厅桌子上,虚掩上门就出去了。大概十分钟后,刘女士回家推门一

看,桌上的东西都不见了。
7月一天,刘女士家再次失窃,衣柜里的2100元现金和一条价值6000元的千足金项链不见了踪影。隔了5天后,她家再次被盗,这次被盗的是放在客厅鞋柜上的一个女士钱包,里面有3100元现金。短短的一个月时间内,被盗了3次,而且都是门窗完好,用钥匙开的门。
刘女士没有急于报警,决定“引蛇出洞”。她买来摄像头,安装在客厅上方,一家人商议好,把150元现金放在桌

子上早早出了门。中午回到家,刘女士发现桌上的150元果然没了,她赶紧打开监控录像,让他们想不到的是小偷竟是经常带孩子来串门的20岁的邻居张某。
刘女士一家将张某告上法庭,张某当庭认罪,并归还了所盗窃的财物。近日,长丰法庭因张某年龄尚轻,孩子尚小,适用缓刑不致再危害社会,遂作出对张某判处有期徒刑三年、缓刑五年的判决。

海马福美来车队 CTCC 包揽前三甲

10月2日,2011赛季中国房车场地锦标赛CTCC第6站比赛在上海天马山赛道圆满落幕,海马福美来车队大获全胜,包揽了中国量产组冠亚季军,显示了福美来车队强大的实力。
上海天马山赛道曾被奉为最能展现福美来赛车实力、最容易取得成绩的神助赛

道。在上一次天马山赛道的激战中,福美来车队曾拿下小组二、三、四名,实现了车队的开门红,究竟福美来车队能否迎头赶上,缩小与北京现代车队的差距,自主品牌是否还有机会在年度赛事上扶摇直上直至问鼎,因此本场一役更成为大家关注的焦点。
赛后,海马福美来车队总监张子煜表

示,天马山赛道别具特色的赛道特点加深了对车辆操控性能的考验,特别是在CTCC对于参赛原型车底盘改装的严格限制下。本次分站赛福美来取得了不错的成绩,一方面,在这次比赛前,福美来结合赛道特点对赛车进行了进一步调校,使福美来赛车更有利于弯道赛的表现;另一方面,车手现场表现也非常出色,已经发挥出他们良好的比赛状态与驾驶技术。

黄山路首席现房

沃尔玛旁

5688元/平起

市区罕有好房子

买得起的

购房可享最高13万巨惠! (注:仅限26号楼仅余28套单位)

70-118平米 错过一次追悔莫及

品鉴热线: 5331678 5328999

◇129米超大楼间距◇世界500强沃尔玛 ◇双五星级酒店◇国际双语幼儿园宁溪学校

黄山路55万平方米现房大社区

合肥售楼部:20100041号, 一切图文仅供参考, 最终以售楼部公示为准